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TAZH:
MA®OHMA: MAOHMATIKA /KATE

B T'ENIKOY AYKEIOY

OEMA A
A.l. Ogopio Zyorud Bifiio (€kdoa
A.2. Ogopio Xyorlkod Birio
A.3. Ozopio Zyorucd Birio (€
A4, i AdBog

ii. 2®0TO

iii.  AdBog

V. A&

vii 2o

B.2.

Eneidn ta Stavoopoto AB,B

= K‘—Z,K_4+1j= x—z,’(—_zj
2 2

7 =0,0om6te AB||BI.

Exouv Koo to onpeio B, tdte £yovv ToV 1010

eopea. Erot, ta A, Bk I eivon cuvevBetoxd.

Eivon EZ(I,%)KOH BO =(-2,1) 'Exovpe KE~B‘6:—2+%:—%<O,

—

apo auv(ﬁ) <0. Onote N yovia (Kﬁﬁ@) elvan apPreio .
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B.3. Eivmﬁz[l,lj,gfz[x—l,’(_él+§j:[zc— 2’(—_2)
2 2 2 2
Apa AB-AT = -1+ 512K 25 o BT S(x-2) :
4 4 4
[pénel oK = :2~5(K_2) < r-1=2(

k—1=2k"-8k+82k*-9% +9=0.

‘Exyovpe A=9°-4.2.-9=9,0m0

‘Ecto 011 6Aeg ot evbeieg g popeng (1) diépyovton amd o onpeio M(x,, v, ).

; , 1+

H e&icwon (1) yiveton : A* (1-x,)— Ay, + Yo _0 (3).

H e&icwon (3) mpénet va 1oyver yro kbe A€ R,ondte 1-x, =0 x, =1, y, =0
1+ , ,

Kot — 0 =0 < x, =—1mov glvar advvaro.

‘Etol, dev vmapyer onueio and 10 omoio va diEpyovion OAeg o1 gvbeieg tng
popeng (1).
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r3. H (2 vy A=1 ryivetow (g):-3x—4y+ =-1 vyiveta
(82):—3x+4y+5 =0.
To onpeia topig tov (& ),(&,) pe tov 'y ] Beia (¢): x =0&ivon

, 5 5
owrtcrmxa:A[O,Zj Ko B[O,—Zj.

To onueio topfig I'tov (g),( TEL OO A0GI TOL GLGTHUATOC:

(Z) —3x—4y+5=0
—3x+4y+5=0}) -

Me mpdcoBeon ko a(p

8y=0y=0 omote I

‘Exovpe AB = [O, —ng

I'4. Amnod 1o O(00

4 \
o :
oung Aty (5Ks var to (nrovuevo onueio, 10 omoio

, , , 4x—3y=0
amd T AOGN L0V GLETHUOTE (Z){_;Cx_iyz_s}

=15 kD, =| § ¢=-20

, 3 4
, OTTOTE A —,—j.
55
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OEMA A

2

Ad.  H(1) eivar 1codvvopm pe my x° +y* +(A-2)x +2)y+% =0 (2).

, A ,
Eivain A=1-2, B=1+2 ko F:?, OTOTE

2
A’ +B* -4l =(A-2) +(A+2) —4’%:

A2.
'Eoto xz% Ko y =
AnA. 1o kEvTpa TV KUK
(Evog drhog
tov K).
A3. LEGOTOPAAANAOC TV

O1 weg g (8) elvonr  popoeng:

A4. i. Emeidn n (g) oev givon katakdpoen kot eQATTETON TG TAPUPOANG, TPEMEL
10 cvoTNuo TOV eSIOMOCEMV :x° =2py Kol x—y—2=0vo £l HOVOOIKN
Mo Etot, épovpe x* =2p(x-2) < x* —2px+4p=0.
[Ipémer howmdv 1 dokpivovoa g mopamave eSicwone, va sivon ion pe
UNoEv.
Anhodn 4p’ —16p=0< p=4 yoti p=0.

‘Etot (C):x* =8y pe eotia E[Ogj dnradn E(0,2) kou drevbetodon

(6):y=-2
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ii. 'Eoto A(x,,y)e(C) tote x7 =8y, (3). H epomropévn g (C) oto A givou
(77):xx1 =4y+4y, & x-x,—4y—-4y, =0.

Enedn () L(s) kon 4, :%,/15 =1, tot¢
Amd v (3) €govpe:16=8y, <y =2

‘Eto, n e€lowon ¢ (n) eivon: —4
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